

Dne: 14. ledna 2012

Místo: Vsetín

Organizace: Muzeum regionu Valašsko – Zámek Kinských Valašské Meziříčí, příspěvková organizace Zlínského kraje

Interaktivní program PRAVĚK s mamutem

Zajímavý interaktivní program o pravěku je připraven pro mateřské, základní a střední školy v Muzeu regionu Valašsko ve Valašském Meziříčí na zámku Kinských. Od 17. ledna do 20. května 2012 se mohou školy a zájmové kolektivy objednávat na program přibližující život a práci našich prapředků.

Muzeum regionu Valašsko v zámku Kinských ve Valašském Meziříčí představuje celkem ve třech místnostech řadu interaktivních exponátů, které názorně přibližují život v pravěku a práci i zručnost našich prapředků. Na základě výstavy o pravěku si pro školní a zájmové kolektivy pracovníci muzea připravili i interaktivní program **Pojďte s námi do pravěku.**

„Cílem je atraktivní formou seznámit děti a studenty s pravěkou epochou dějin lidstva. Děti, žáci a studenti mají možnost si vyzkoušet, kolik námahy stojí nadrtit mouku kamenným mlýnkem, jak obtížné je tkát na vertikálním stavu z doby kamenné, nebo jak se vrtá kamenná sekyrka. Kdo umí psát, může si zkusit napsat podle předlohy své jméno v hlaholici. Ti, co ještě psát neumí, si mohou vyzkoušet šaty starých Keltů. Odvážnější návštěvníci si mohou dokonce vyzkoušet rozdělování ohně,“ informuje spoluautorka programu, Eva Čermáková z Muzea regionu Valašsko.

Součástí programu je komentovaná výstava „Pojďte s námi do pravěku“. Nejatraktivnějším objektem výstavy je čtyřmetrový mamut, u kterého se může celá třída společně vyfotit. Na většinu vystavených předmětů (keramika, zbraně, oděvy, předměty denní potřeby a pracovní nástroje) si můžou děti a studenti sáhnout,

potěžit a vyzkoušet. Tímto názorným a atraktivním způsobem se děti dozví mnoho zajímavého z života v pravěku.

Výstavu doprovází ilustrace Libora Baláka, který ve svých malbách doslova vrací život pravěkým lovcům i zemědělcům.

„Výukový program je vhodným doplněním prvouky, přírodovědy, vlastivědy, dějepisu a výchovy k občanství. Samotnou výstavu „Pojďte s námi do pravěku“ připravilo Městské muzeum a galerie v Poličce. Grantem ji podpořila Nadace Open Society Fund Praha, program Brána muzea otevřená a Ministerstvo kultury ČR,“ doplňuje informace lektorka programu Ivana Martišková, Muzea regionu Valašsko.

Kontaktní osoba: Mgr. Ivana Martišková, Muzeum regionu Valašsko, www.muzeumvalassko.cz, Tel.: 571 611 674, E-mail: martiskova@muzeumvalassko.cz